
‘Ik vind het prettig dat zoveel mogelijk activiteiten op één 
dag achter elkaar  afgehandeld kunnen worden.’

Resultaten uitvraag Oktober 2023

Het plannen van afspraken 

Wie zijn onze panelleden?  
Leeftijd
5% <50  
47% 50-70 
48% >70 

Geslacht
60% Man 
40% Vrouw  

Respons 

161 van de 268 panelleden

De belangrijkste redenen hiervoor zijn:
• Minder belasting op het dagelijks leven
• Vertrouwen in de behandelkeuze
• De lange reistijd

Bij het plannen van de  
afspraken werd rekening  
gehouden met persoonlijke 
omstandigheden en/of  
voorkeuren.

Meer info 
Kijk op maastro.nl/patientenparticipatie of neem contact met 
ons op via e-mail: patientenparticipatie@maastro.nl.

(Helemaal) mee eens 
Neutraal 

(Helemaal) mee oneens 

‘Als het op 1 dag is, dan is 
vooraf wel goede informatie 

nodig.’

Momenteel worden de afspraken 
van het intakegesprek en voor het 
maken van de CT-scan vaak op 
dezelfde dag gepland, maar wat 
vindt het Maastro panel hiervan?

49% Van de panelleden had 
beide afspraken op dezelfde 
dag.

Voor 98% van de panelleden 
was het moment van de  
afspraken duidelijk. 

90% 

5%
5%

76% van de panelleden vindt het 
niet belastend om twee afspraken  

te hebben op de dag van het intake 
gesprek.

Waar gaat de voorkeur van onze panelleden naar uit?

50,3%
Van de panelleden heeft het 
intakegesprek liever zo snel 
mogelijk en vindt het niet 
erg om apart terug te komen 
voor de CT-scan.

49,7%
Van de panelleden wacht 
liever langer op het 
intakegesprek wanneer dat 
samen met de CT-scan kan 
worden gepland.

https://maastro.nl/patientenparticipatie
mailto:patientenparticipatie@maastro.nl



